3E current sensor

datuyuk Toka SC1UT-300A-100

[ns anekTpoHHOro npeobpasoBaHUs TOKOB: MOCTOSIHHOIO,
nepemMeHHOro, UMMyrbCHOrO U T.4. B NPONOPLMOHAanNbHbIA BbIXOAHON
TOK C ranibBaHN4eCKON pa3BA3KoN Mexay NepBUYHON (CUNOBON) U
BTOPUYHOM (M3MEPUTENBHOWN) Lensamu.

AnekTpuyeckue napameTpbl

lon HoMUWHanbHbI BXOAHOW TOK, add.3HauY. 300 A
I, [Ounana3oH npeobpasoBaHus 0..+500 A
R, BenunuuHa HarpysodHoro pesuctopa npu T, = 70°C
M min Mmax
nutavve + 12 B npn+300A 0 30 Om
npm+500 A 0 5 Owm
nutavve + 18 B npn+300A 20 70 Om
npm+500 A 20 25 Owm
len HomuHanbHbIM aHanoroBbli BbIXOOHOW TOK 100 MA
Ky KoadpdmumeHt npeobpasoBaHus 1:3000
c HanpsixeHve nutanusa (x5 %) +12..18 B
Il Tok noTpebneHus 28(@=+18B)+l, MA
vV, AnekTpuyeckasa NpoyHocTb nonsduum, 50 Ny, 1 mmH 6.0 kB
TO‘-IHOCTHO-,EIVIHaMVI‘leCKVIe XapaKTepucTtukun
X TouHocTb NpeobpasosaHusa npu 1, , T, = 25°C 0.5 %
e HenuHenHocTb <0.15 %
CpenH | Makc
Iy HavanbHbIn BbIXogHOM ToK npu 1,= 0, T, = 25°C +0.30 ™MA
lor TemnepatypHbli Apeid | -50°C ..+85°C 1+£0.401+0.70 ™A
t, Bpewmst sagepxku npn 90 % ot I, <1 MKC
di/dt  CkopocCTb HapacTaHus BXOOHOrO ToKa > 100 Almke
f YacTtoTHbIn ananasoH (-1ab) 0..100 Ky
CnpaBquble AaHHbIe
T, Pabouyas TemnepaTypa -50..+70 °C
T Temnepatypa XxpaHeHus -60..+90 °C
Ry BbixogHoe conpoTuBneHne npwu T,=70°C 80 Om
m Bec, He Gonee 380 r

OTnuuyuTenbHbie 0COOEHHOCTU

- KoMneHcauMoHHbIN gaTynk Ha
achdekTe Xonna

- V3onupylownii NnnacTukoBbIn
Heropoummn Kopnyc

MpeunmyuwectBa

- OTnnyHasi TOYHOCTb

- XopoLwlas NIMHENHOCTb

- O4yeHb HU3KMI TemnepaTypHbI
Apeid

- OnTMmanbHOe BpPeMs 3afepiKKu

- Wnpokui 4yacToTHbIM AnanasoH

- Bbicokas nomexosaluieHHOCTb

- Bbicokaa neperpysoyHas
CnocobHOCTb.

MpumeHeHune

- YacTtoTHO-perynupyemMbiin Nnpusog
nepemMeHHoro Toka

- peobpasoBaTtenu gns npueoga
NOCTOSIHHOrO TOKa

- Cuctembl ynpaBnexus paboroun
aKKyMynaTOpHbIX 6aTapen

- WcTouHnkn GecnepebonHoro nutaHus

- MporpaMmmupyemble UCTOYHMKN
nuTaHus

- ACTOMHUKM NUTaHUA Ons CBapOYHbIX

arperaTos.

N3rotoBurtens -
c¢upma 3E, Kutan




3E current sensor

Paamepbl SC1UT - 300A - 100 (8 mm)
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Bug cnepegun
MexaHun4yeckue XapaKTepnCcTukun Hpumeqauuﬂ
- O6bwmn ponyck + 0.3 Mm - lg nonoxwvTteneH, korga |, nNpoTtekaeT B HanpaeneHuu,
- Kpennenue 2 otB. A£5.5 MM unun YyKa3aHHOM CTPENKoM Ha Kopnyce.
Ha MEPBUYHYIO LUNHY - TemnepaTypa MEepBWYHOM LUMHbI HE AOMKHA MpeBbIWaTh
- [NogknioyeHne NepBUYHOM Lenu 2 otB A 8.5 Mm 100 °C.

- [NogknioyeHne BTOPUYHON Lienun ¢acToHbl 6.3x0.8MMm

MapTusa Ne

[ata oTrpysku




